
ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  DEL  PLENO  DE  LA  JUNTA  VECINAL
MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES, DE 10 DE SEPTIEMBRE DE 2014.  

En Molinos Marfagones, siendo las veintiuna horas y siete mi-
nutos del 10 de septiembre de 2014, se reúnen en el Local So-
cial de Molinos Marfagones los miembros que a continuación se
relacionan, bajo la Presidencia del Sr. D. Canuto Cañavate Co-
nesa, y con la asistencia del Secretario D. Juan Lobato Barce-
lona, por delegación de la Directora de la Oficina de Gobierno
Municipal de 4 de octubre de 2011.

PRESIDENTE

D. CANUTO CAÑAVATE CONESA (PARTIDO POPULAR)

VOCALES ASISTENTES POR EL PARTIDO POPULAR

D. DIEGO MORENO CASANOVA (VICEPRESIDENTE)
D. DIEGO HERNÁNDEZ GUILLERMO (PORTAVOZ)
D. JOSÉ RAMÓN CASANOVA SOLANO 
D. EUSEBIO ZAPLANA MARTÍNEZ
Dª Mª JOSÉ MONTOYA CARRALERO 

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES

Dª MARÍA CONESA GIMÉNEZ (AVV DE EL PALMERO)
Dª Mª EUGENIA GARCÍA IMBERNÓN (AMM DE LOS PUERTOS)
D. JUAN PLAZAS GARCÍA (ASOC.MUSICAL NTRA.SRA.SOLEDAD)
D. CARLOS CAMPILLO LATORRE (ASOC.TEATRO ALADROQUE)
Dª Mª ANGELES PIÑAS LEGAZ (AMM LAS MOLINERAS)
D. CLAUDIO CAÑAVATE MENDOZA (AVV DE PUERTOS DE ABAJO)
D. ANTONIO MARTÍNEZ MUÑOZ (AVV DE SAN ISIDRO)
D. JOSÉ RAMÓN HUESO MARTÍNEZ (AMPA CEIP AZORÍN)

MIEMBROS AUSENTES  

D. JUAN MARTÍNEZ SÁNCHEZ (VOCAL PP)
Dª MARÍA MARÍN MARTÍNEZ (VOCAL PP)
D. DIEGO SEGURA MÉNDEZ (VOCAL PSOE)
D. ANTONIO SEVILLA GARCÍA (CLUB PERSONAS MAYORES LOS PUERTOS)
D. ANTONIO HERNÁNDEZ BERNAL (AVV DE LOS PUERTOS DE ARRIBA)
Dª ELENA ORTEGA MADRID (AVV DE M.MARFAGONES)
D. MANUEL ARCE GÓMEZ (AVV DE POZO LOS PALOS)
D. MARIANO CEGARRA SÁNCHEZ (ASOC.MOLINOS BIKE)

SECRETARIO

D. JUAN LOBATO BARCELONA
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Se reúnen las personas citadas, a fin de celebrar la
Sesión Ordinaria del Pleno de la Junta y tratar los asuntos
que constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha girado
citación previa

ORDEN DEL DÍA

1º. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de la Sesión
Ordinaria de 28 de marzo de 2014 y de la Sesión Extraordinaria
de 5 de junio de 2014 de Pleno de la Junta Vecinal Municipal de
Molinos Marfagones.

2º. Aprobación de gastos.

3º. Informe del Sr. Presidente.

4º. Ruegos y preguntas
..........

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LA
SESIÓN  ORDINARIA  DE  28  DE  MARZO  DE  2014  Y  DE  LA  SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 5 DE JUNIO DE 2014 DE PLENO DE LA JUNTA
VECINAL MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES.

Se aprueban por unanimidad dichas actas.

SEGUNDO.- APROBACIÓN DE GASTOS.

No se utiliza el presente punto del orden del día.

TERCERO.- INFORME DEL SR. PRESIDENTE.

El Sr. Presidente informa de gastos dentro de su competencia
según peticiones y necesidades que las Asociaciones de Vecinos
le ha comunicado, ya realizados o pendientes de realizar:

- Arreglo vallado de pista deportiva de los Puertos de Santa
Bárbara  por  2.074,50  €.  Factura  abonada  por  Concejalía  de
Deportes.

- Bacheo en Casa del Pino, Los Rojos, Pérez de Abajo y varias
de Puertos de Santa Bárbara, 1.330,03 €.

- Reparaciones rejas y barandilla Museo Etnográfico de Puertos
de Abajo, 1.312,85 €.
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- Reparaciones losas, bordillos y arquetas en c/ Puerto Pilón,
Molinos Marfagones, 2.430,89 €.

- Quitar hierros en aceras, arreglo arquetas y losas en varios
de Ctra. Mazarrón, Molinos Marfagones, 1.533,07 €.

- Reparación enlosado esquina Puerto Guaraní, 1.810,16 €.

- Reparaciones en local de AVV de Puertos de Abajo, 2.676,52 €.

- Reparación aceras en c/ salón frente a Iglesia y alrededores
Iglesia y Upper, 1.322,53 €.

- Reparación enlosado y bordillo en el pozo de Pozo Los Palos,
2.607,55 €, pendiente de realizar.

- Reparación parada bus y banco en Pozo de los Palos, 2.231,72
€, pendiente de realizar.

- Bacheo Camino La Barraca, c/ Puerto Escudo, Travesía Puerto
Páez y otras de Molinos Marfagones, 2.859,57 €.

- Bacheo en Puertos de Abajo, 1.662,54 €.

Quedan  pendientes  de  realizar  bacheos  en  Pozo  de  Los
Palos, San Isidro, La Magdalena y El Palmero. Un arreglo de
caminos en El Palmero precisa colaboración de la Concejalía de
Infraestructuras por ser de elevado importe. El Sr. Presidente
informa que la Junta Vecinal no dispone de Capítulo VI para
realizar obra nueva o inversiones por lo que se ha limitado
hasta ahora en reparaciones. 

Solicita a las Asociaciones de Vecinos le informen de las
necesidades que surjan para poder presupuestarlas y acometerlas
en cuanto se pueda.

CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Dª María Dolores Guillén pregunta por el bacheo de la c/
Embalse Buendía de Pozo de Los Palos.

El Sr. Presidente dice que los bacheos pendientes de los
que ha informado en el punto anterior se realizarán en lo queda
de año.

..........

Dª María Conesa Giménez solicita:
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- Instalación de carteles de dirección en El Palmero a la mayor
brevedad,  pues  son  muy  necesarios  para  poder  localizar
domicilios de los vecinos.
- Poda de la palmera del juego de bolos.
-  Servicio  de  barrenderos  más  frecuente.   Últimamente  solo
pasan una vez al mes.

..........

Dª  Ginesa  García  Conesa,  presidenta  de  la  AVV  de  La
Magdalena,  solicita  señalización  de  la  carretera  de  La
Magdalena a Pozo de los Palos.

..........

D. Juan Ramón Hueso Martínez solicita se elimine restos de
señal  de  tráfico  en  acera  de  la  calle  Puerto  Guaraní,  muy
transitada por los escolares en su camino al Colegio.

..........

Dª  María  Ángeles  Piñas  Legaz  dice  que  el  aseo  de  la
Asociación de Mujeres carece de dispensadores de jabón y papel
por lo que solicita se instalen.

El Sr. Presidente dice que se instalarán a primeros del
próximo año.

..........

D. Juan Plazas García informa a la Junta que la Agrupación
Musical Nuestra Sra. De la Soledad obtuvo el Tercer Premio en
el Concurso de Bandas de Zamora.

..........

D.  Carlos  Campillo  Latorre  informa  a  la  Junta  que  la
Asociación de Teatro Aladroque quedó entre los 3 primeros de
los 50 grupos que se presentaron al Certamen de Teatro de San
Pedro del Pinatar y obtuvieron el primer puesto de puesta en
escena  con  su  obra  “Lavar,  marcar  y  criticar”  escrita  y
dirigida por el mismo.

..........

Y no siendo otros los asuntos a tratar, el Sr. Presidente
levanta  la  Sesión,  siendo  las  veintiuna  horas  y  cuarenta  y
cinco minutos de la fecha indicada en el encabezamiento.

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su
aprobación  y  a  reserva  de  los  términos  que  resulten  de  la
aprobación de aquélla.

 EL SR. PRESIDENTE                 EL SR. SECRETARIO
                P.D.
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Fdo. D. Canuto Cañavate Conesa   Fdo. D. Juan Lobato Barcelona
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